
 
БОГОРОДЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

двадцята сесія восьмого демократичного скликання 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
  

  

від 07 грудня 2022 року        смт Богородчани                      № 1236-20/2022 
 

 

Про депутатський запит  

І. Бабецької 

 

Відповідно до частини 1 пункту 13 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад», селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надіслати селищному голові Зарембі Ростиславу Дмитровичу запит 

депутата селищної ради від депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» Іванни Бабецької щодо переміщення ВПО з 

Богородчанських ліцею №1 та №2 у інше спеціально призначене місце для 

проживання ВПО, розпочати створення/будівництво укриттів у ліцеях, 

відновлення змішаної форми навчання у Богородчанському ліцеї №1 та №2. 

(додається). 

2. Відповідь на запит подати депутату в місячний термін. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку. 

 

 

  
 

Селищний голова                           Ростислав ЗАРЕМБА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення селищної ради  

від 07.12.2022 р. № 1236-20/2022 

 

 

Богородчанському селищному голові 

Ростиславу ЗАРЕМБІ 

 

 

 

Депутатський запит 

 

До мене, як депутата Богородчанської селищної ради неодноразово 

зверталися кільки батьківських комітетів з проханням відновити змішану 

форму навчання відповідно до спеціального графіку навчання учнів у ліцеях 

№1 та №2 смт. Богородчани. 

Звертаю Вашу увагу, Міністерство освіти і науки рекомендує відновити 

принаймні змішане навчання у школах після перерви, що була викликана 

масштабною ракетною атакою. 

Додатково повідомляю про те, що на території ліцею є можливим 

будівництво укриття для відповідної кількості учнів, учителів та 

техперсоналу. Відповідно до державної програми про будівництво мережі 

укриттів, прошу розпочати роботи щодо будівництва та/або облаштування 

укриттів у ліцеї №1 та №2. Жодні роботи по облаштування укриття у ліцеях 

не розпочато.  

Хочу зазначити, що навчання у повністю всіх загальноосвітніх 

навчальних закладах м. Івано-Франківська відновлено. Усі ВПО переміщені у 

місця, які не є призначені для навчання учнів. Розглянути питання щодо 

переміщення ВПО з навчальних закладів Богородчанського Ліцею №1 та №2 

у інші спеціально призначені місця для їх проживання. 

Прошу Вас прийняти усі необхідні міри для змішаної форми навчання 

учнів та не сприяти створеним умовам для «втраченого покоління». 

Прошу Вас врахувати, що навчання у змішаній формі можна відновити 

та створити спеціальний графік відвідування учнями ліцею та врахувати 

умови безпеки в укритті. 

 

Прошу: 

 1. Розглянути питання щодо переміщення ВПО з навчальних закладів 

Богородчанського Ліцею №1 та №2 у інші спеціально призначені місця для їх 

проживання. Визначити механізм та вказати строки можливості такого 

переміщення. 

2. Розглянути питання щодо створення/будівництва укриття та 

відновлення змішаної форми навчання у Богородчанському ліцеї №1 та №2. 

Розпочати вказану роботу. Розробити спеціальний механізм та строки 

створення/будівництва укриттів.  



 3. Свою відповідь прошу надіслати мені згідно чинного законодавства 

у встановлений термін на адресу e-mail:  ivanna.babetska@ukr.net або 

поштою. 

  

 

 

 

Депутат селищної ради                               Іванна БАБЕЦЬКА 

 

mailto:ivanna.babetska@ukr.net

